

Кирилл СМОРОДИН:

— Загадка есть абсолютно в каждой женщине, даже в той, которая об этом не подозревает. А все потому, что искусство красоты, которое подвластно всем им по своей природе, загадочно. А задача мужчины, помимо его роли добытчика, разгадать тайну своей спутницы жизни. Однако, как мне кажется, это нереально, что, в общем-то, и хорошо: ведь женская таинственность только усиливает огонь любви.

От души поздравляю всех девочек, девушек и женщин с замечательным праздником любви и красоты. Уверен, не случайно этот день отмечают именно весной, когда природа приходит в себя после зимней дремы и все вокруг расцветает. Расцветайте и вы, прекрасные наши.

Дмитрий РУХМАЛЕВ:

— Честно говоря, не задумывался над этим. Если женщина нравится, то меньше всего меня интересует, есть в ней загадка или нет. Да и не нужна она, наверное... Наша жизнь и так полна головоломок, тревог и волнений. Дома хочется покоя, простоты, теплоты и душевности. А если мне захочется что-нибудь поразгадывать, куплю кроссворды, и мы их одолеем вместе с моей теплой, сердечной, любимой женщиной.

Так что желаю вам всегда быть любимыми. Когда вы любимы, вы начинаете светиться счастьем. И этот свет нам очень приятен: у нас становится от него яснее на душе.

Евгений РУБАНЦЕВ:

— Разумеется, но лишь когда эта загадочность заложена в ее характере с рождения. Лишь тогда она органично вплетается в образ женщины. В противном случае, если таинственность дамы наиграна, она становится хитростью, уловкой, а сам ее образ — надуманным. А хотелось бы видеть их такими, каковы они есть: с загадкой от природы, значит, загадочными и вместе с тем простыми и обыкновенными. Хотя вряд ли существуют до доньшк понятные женщины. Ведь, по большому счету, их загадочность в большинстве их поступков, которые не подвластны мужской логике.

Что пожелать нашим девушкам и дамам? Конечно, счастья! И побольше целеустремленности на пути к еще большому счастью. И, коль уж пошел у нас такой «загадочный» разговор, желаю всем нашим дорогам как можно дольше быть неразгаданными для своих мужчин.

Владимир РЫБАК:

— Женщина без загадки? Она не интересна, когда загадки нет. Это уже не женщина, а домработница! У каждой должен быть шарм, изюминка. По-другому это можно назвать загадкой. И прекрасно, что мы, мужчины, разгадываем ее всю жизнь. Правда, вот разгадать все никак не можем... Но именно в этом стремлении раскусить «крепкий орешек» и заключается один из элементов любви и привязанности к единственной даме сердца. А что касается нынешнего праздника, мне думается, он может быть у женщины каждый день. И этот праздник может организовать ей мужчина: всегда быть внимательным, любящим, обаятельным и притягательным.

Накануне 8 Марта мужчины нашей редакции искали ответ на извечный вопрос

ДОЛЖНА БЫТЬ В ЖЕНЩИНЕ КАКАЯ-ТО ЗАГАДКА?



ФОТО ДМИТРИЯ РУХМАЛЕВА

А что думают женщины «ММ» о нас, мужчинах, пусть останется тайной...

Станислав РУХМАЛЕВ:

Во-первых, каждый человек, а не только женщина — загадка. Только не надо разгадывать никаких загадок и ребусов. Надо просто по жизни идти рядом с человеком: женой, матерью, подругой. Чем меньше в обычной жизни будет загадочности, тем меньше, наверное, будет и глупостей. Ведь за очарованием и таинственностью, как правило, следует разочарование. Я пожелаю женщинам любви и терпения. Да, терпеть мужиков надо! А мужчинам любить надо женщин. И этим все сказано.

Олег ФРОЛОВ:

— А женщина всегда загадка. И никогда не знаешь, что от нее ждать в ближайшие пять минут. Как говорится в одном из самых моих любимых анекдотов: есть три вещи, которые женщины могут сделать из ничего — прическу, салатик и скандал. Но и прекрасному полу не стоит забывать, что мужчина тоже умеет хитрить: даже давным-давно разгадав вас, он все же делает вид, что вы для него остаетесь непознанной. Загадочность присуща и мужчинам: в глазах любимой женщины и нам хочется выглядеть чуть лучше, чем мы есть на самом деле. А вот с исчезновением загадочности в отношениях может уйти и романтика. Обыденность, серый быт съедают чувства.

Да, наша женщина у нас перестала ассоциироваться с домашним халатом, с тряпкой в руках и с ребенком под мышкой. Теперь бы, как это ни банально звучит, мужчинам надо обратить внимание на то, что женщина все-таки слабый пол, она не должна выполнять мужские обязанности, кормильцем должен быть муж, а не, как у нас водится, жена. Вместе с тем, стоит спокойно относиться к тому, что женщины есть и в

высших эшелонах власти, потому что женщина-мать, как никто другой, знает, как решать социальные, женские, детские проблемы.

Хочу пожелать нашим женщинам здоровья, а уж терпения и оптимизма им, слава богу, не занимать. И еще хочется, чтобы рядом с ними были мужчины, на которых они могут опереться в любую минуту.

Дмитрий СКЛЯРОВ:

— Если бы женщины не были таковыми, мир стал бы бесцветным. Их проявления — положительные и отрицательные — так многообразны... Вот в этом смысле есть элемент неожиданности, и это хорошо. Между тем, и степень женской загадочности бывает разной. Во время знакомства мы все немного таинственны. А потом, когда количество встреч переходит в качество или просто степень знакомства становится иной, загадочности остается все меньше. Становится ли со временем скучнее из-за отсутствия загадки? Вряд ли. Разве плохо, когда ты уже знаешь вещи, которые могут не понравиться спутнице жизни, и сыграешь на опережение? И это не столько психология, сколько фактор времени. Но, с другой стороны, если бы все было вот так гладко, тогда бы действительно было скучно, поскольку жизнь хороша именно гаммой чувств.

Что касается завтрашнего праздника, то я его не признаю. Мужчина не должен концентрировать все свои эмоции лишь на один день в году, а дальше — ничего. По степени эмоционального комфорта все 365 дней должны быть равными. И в обязанность именно мужчины входит каждодневное создание условий для этого. Отсюда, пожалуй, мое пожелание: чтобы не делились наши дни на

хорошие и плохие, на солнечные и пасмурные, чтобы всегда была золотая середина, а не резкие перепады.

Михаил СКУРИДИН:

— Женщина и не загадка? Это уже что-то из области животного мира. Одна из самых привлекательных черт в любой женщине как раз загадочность, которая зовет за собой, манит, заставляет мужчину думать, пытаться разгадать. Но мне кажется, если разгадана одна загадка, то у женщины всегда найдется в запасе другая.

А вот загадка мамы в другом: это не интрига. Например, для меня загадка в моей маме и в матерях, которых я знаю: откуда они черпают столько сил — душевных, в первую очередь. Мужикам все равно проще, он, в крайнем случае, достал из холодильника заначку, выпил сто пятьдесят, и уже полегчало. Женщина себе такого не позволяет. В чем-то другом они черпают силы. В чем? Не поддается это объяснению и остается загадкой. Думаю, завтра не найдется ни одного нормального мужчины, который первые поздравления не адресует именно своей матери.

Евгений РУХМАЛЕВ:

— А как же женщина без загадки? Она тогда становится постной, скучной, не яркой. Мужчине всегда хочется открывать в женщине что-то новое, доселе неизвестное, неведомое. В этом и есть ее сексуальность, непредсказуемость. Это что-то такое ситуационно ненащупываемое, то, что тебя подталкивает к раскрытию этой тайны. Конечно, нас обескураживает нелогичность поступков, а подчас их коварство. Хотя и к этому ты должен быть внутренне готов: ведь перед тобой женщина. И именно она — самое главное, самое замечательное и возвышенное, что есть в жи-

ви мужчины. Жизнь без них неинтересна, без них она вообще не имеет смысла. Так что пусть они остаются непредсказуемыми.

Владимир КАГАНИС:

— В женщине всегда должна быть загадка. Это аксиома. Я, например, не встречал ни одной женщины без загадки. Причем я это говорю абсолютно серьезно, и даже с некоторым выстраданным чувством. Я страдаю от того, что мне не повезло встретить женщину без загадки. Я бы так легко управлялся с ней: налево-направо-прямо. И не было бы у меня никаких проблем. А так вечная проблема. Хуже того. Если мужик 40 лет с ленивым терпением иго своей жены — это что-то! Прямо скажу, моя жена Ирина для меня загадка. Загадка в том смысле, что непонятно, откуда у нее берутся силы на то, чтобы все делать, с трудом, но везде успевать и радоваться жизни. Так что в моем достаточно критическом возрасте пожелание одно: чтобы не болели наши женщины и чтобы мы их радовали.

Андрей СЕРЕБРЯКОВ:

— По мне, так в женщине важна не столько загадка, сколько надежность. Чтобы она была оплотом душевности в семье, чтобы можно было доверять ей на все сто процентов. А загадка — это для более молодых. Моя женщина — это на самом деле моя вторая половина. Трудно сказать, за что любишь человека, еще глупее начать выводить формулу хороших отношений с любимым. Но если я уезжаю в командировку и не вижу свою Ольгу день-два-три, то начинаю скучать. Вот и вся «формула загадочности» — ты без человека не можешь, потому что он тебе дорог. И остальным хочу пожелать найти свою половину, свое счастье, чтобы спокойно с любовью встретить старость.

Владислав РЫБАЧЕНКО:

— Конечно, должна. Но вместе с загадкой в ней должна быть подсказка и отгадка — такова жизнь. Мужчины ведь в большинстве своем не любят разгадывать ребусы, тем более любовные. Им подавай что попроще. К счастью, подсказку и отгадку чаще всего содержат глаза женщины. Они говорят мужчине все, что нужно. Может, выскажу крамольную для кого-то мысль, но уверен: женщина обязательно должна быть умной. Говорят, правда, что умная женщина всегда ведет себя с мужчиной так, будто она чуть-чуть глупее. Однако в конечном счете интеллект скрывает невозможное. Поэтому умение схитрить в нужный момент, напустить туману, показать лишь чуть-чуть глупее лишь оттеняет истинные способности женщины и привлекает мужчин. А если женщина слишком умная — этот «недостаток» компенсируется ее красотой.

Сергей СЕРЕБРЯКОВ:

— По сути, мужчины и женщины исследуют друг друга всю жизнь. И в этом есть замечательная интрига. Когда очередной этап достигнут и отступает неизвестность, всегда появляется следующий. Завтрашний праздник ведь тоже один из этапов разгадывания: все последние дни у всех мужчин одна задача — понять, чего же такого хочет женщина получить в качестве подарка к празднику? Что из материального ее порадует, от чего ей будет приятно? Это настоящий экзамен для сильного пола. И вот праздник наступает и вроде все в точку... Но не стоит забывать, что самый лучший, самый беспронимчивый подарок все-таки внимание, но не только «восьмомартовское», а каждодневное.